
Графік роботи «Школи наставництва» 

на 2023 – 2024 навчальний рік 

Мета роботи: надання молодим педагогам дієвої методичної допомоги у розв'язанні першочергових практичних проблем, 

адаптаційна допомога у подоланні труднощів, із якими зустрічається молодий педагог, формування фахових умінь і навичок, які 

відповідають сучасним вимогам педагогічної науки і практики, підтримка творчої наснаги, бажання творчо і плідно працювати. 

 

Вересень 

Обговорення за круглим столом питань щодо документів, які регламентують роботу закладу фахової передвищої освіти. 

✓ Ознайомлення молодих педагогів із системою роботи у коледжі, правилами внутрішнього розпорядку, планом роботи школи молодого 

педагога.  

✓ Ознайомлення із нормативно-правовою базою фахової передвищої освіти.  

✓ Залучення молодих педагогів до роботи циклових комісій.  

✓ Закріплення наставників. 

Жовтень 

Семінар "Організація освітнього процесу в умовах військового стану". 

✓ Ознайомлення із нормативно-правовою базою фахової передвищої освіти в умовах військового стану. 

✓ Аналіз впливу військової агресії на освіту України. 

✓ Мета та завдання освітнього процесу в умовах військового стану. 

✓ Регулювання організації освітнього процесу в умовах військового стану. 

✓ Пріоритети діяльності коледжу в умовах військового стану. 

Листопад 

Практична робота. Вивчення можливостей освітньої платформи  Moodle. 

✓ Розміщення навчальних матеріалів.  



✓ Створення та налаштування тестів.  

✓ Імпорт документів.  

✓ Організація журналу та обліку результатів навчальних досягнень. 

Грудень 

Тренінги «Інноваційні методи навчання у закладах фахової передвищої освіти». 

✓ Традиційні методи викладання  

✓ Основні підходи здійснення інновацій у навчанні  

✓ Інноваційні інформаційно-комунікаційні технології навчання  

✓ Сервіси і послуги Internet в освіті  

✓ Інновіційні інформаційно-комунікаційні технології навчання 

Лютий 

Діалог за круглим столом «Формування навчальної мотивації у здобувачів фахової передвищої освіти». 

✓ Поняття мотивації та її види. 

✓ Фактори впливу на вмотивованість у навчальній діяльності. 

✓ Чинники зниження мотивації навчання. 

✓ Фактори, що сприяють формуванню внутрішньої мотивації навчальної діяльності. 

✓ Шляхи формування мотивації здобувачів освіти до навчання та підвищення їх навчальних досягнень. 

Березень 

Рольова гра « Соціальні ролі в освітньому процесі. Роль педагога в умовах змішаного чи дистанційного формату навчання». 

✓ Сучасний вчитель – це агент змін. 

✓ Соціальна роль тьютор. 

✓ Соціальна роль фасилітатор. 

✓ Соціальна роль модератор. 

✓ Соціальна роль коуч. 

✓ Соціальна роль ментор. 



Квітень 

Семінар «Індивідуальна траєкторія професійного росту педагога». 

✓ Алгоритм індивідуального освітнього маршруту. 

✓ Основні принципи побудови індивідуальної траєкторії професійного росту. 

✓ Переваги створення індивідуальної траєкторії професійного росту. 

 

Протягом року 

Взаємовідвідування занять наставників, членів циклових комісій. 

 

 


